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„Consiliul Superior al Magistraturii
este garantul independenţei justiţiei”

(art. 133 alin. 1 din Constituţie,
republicată)

Nr.3415/IJ/869/DIP/2014
11.06.2015

NOTĂ

Prin Hotărârea nr. … din 29 octombrie 2014 a Secţiei pentru Procurori a

Consiliului Superior al Magistraturii, a fost aprobat raportul de control nr. ,

…/IJ/…/DIP/2014 al Inspecţiei Judiciare, având ca obiect verificarea modalităţii

de remediere, de către conducerea Serviciului Teritorial Galaţi din cadrul Direcţiei

Naţionale Anticorupţie,  a deficienţelor constatate prin raportul de control nr.

…/IJ/…/DIP/2013, întocmit ca urmare a verificărilor privind eficienţa managerială

şi modul de îndeplinire a atribuţiilor ce decurg din legi şi regulamente de către

conducerea Serviciului Teritorial Galaţi al Direcţiei Naţionale Anticorupţie.

Au mai fost aprobate prin aceeaşi hotărâre măsurile propuse în cuprinsul

Raportului nr. …/IJ/…/DIP/2014 al Inspecţiei Judiciare, vizând:

- exercitarea în continuare a controlului operativ curent asupra tuturor

compartimentelor de activitate ale serviciului;

- monitorizarea în continuare a stocului de dosare vechi aflate în lucru şi

impulsionarea soluţionării acestora;

- efectuarea de către procurorul şef al Direcţiei Naţionale Anticorupţie,

prin procurori anume desemnaţi a unui control la Serviciul Teritorial Galaţi,

privind dosarele mai vechi de 2 ani de la data sesizării, în termen de 6 luni de la

data aprobării raportului de către Secţia pentru Procurori a Consiliului Superior al

Magistraturii, rezultatul verificărilor urmând a fi transmis Inspecţiei Judiciare.

La data de 05.12.2014 Inspecţia Judiciară a comunicat Direcţiei Naţionale

Anticorupţie (Structura centrală şi Serviciul Teritorial Galaţi), Hotărârea nr. …din
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26 octombrie 2014 a Secţiei pentru Procurori a Consiliului Superior al

Magistraturii.

Urmare măsurilor dispuse prin această hotărâre, la data de 12.01.2015, cu

ocazia şedinţei de lucru a colectivului de procurori din cadrul Serviciului Teritorial

Galaţi al Direcţiei Naţionale Anticorupţie, a fost pusă în discuţie necesitatea

soluţionării cu prioritate a dosarelor mai vechi de 2 ani de la data sesizării, urmând

ca în primul trimestru al anului 2015, accentul să fie pus pe dosarele înregistrate în

perioada 2009-2011.

Toate aceste aspecte au fost consemnate în cuprinsul unui proces verbal, care

a fost semnat de către toţi procurorii, stabilindu-se ca până la data de 23.01.2015 să

se întocmească informări de către procurorii de caz cu privire la situaţia acestor

dosare.

Din informările întocmite a rezultat că, la 12 ianuarie 2015 existau în lucru

un număr de 32 dosare din categoria celor înregistrate în perioada 2009-2011(17

dosare la procurorul … … şi 15 dosare la procurorul … …).

La data de 07.01.2015, procurorul şef al Serviciului Teritorial Galaţi, … …,

a efectuat planificarea principalelor obiective şi acţiuni concrete care urmează a fi

realizate în semestrul I al anului 2015, dar şi până la finele anului 2015, cuprinzând

printre obiective ,,verificarea cauzelor penale mai vechi de 1 an de la data sesizării

şi 6 luni de la data începerii urmăririi penale şi luarea măsurilor necesare

soluţionării acestora”, ,,reducerea stocului de dosare penale aflate în lucru”,

,,urmărirea modului de organizare şi desfăşurare a urmăririi penale.”

Prin ordine de serviciu ale procurorului şef al Serviciului Teritorial Galaţi, la

data de 29.01.2015 au fost repartizaţi procurorii pe compartimente de activitate şi
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stabilite atribuţiile concrete ale fiecăruia, atribuţiile ofiţerilor de poliţie ale

specialistului … … şi ale grefierilor.

În perioada 23.01.2015 - 28.05.2015 au fost soluţionate 10 dintre aceste

dosarele înregistrate în perioada 2009-2011. Pentru celelalte 22 dosare din aceeaşi

categorie, au fost stabilite termene estimative de soluţionare, conform informărilor

întocmite.

La data de 28.05.2015 procurorul şef adjunct al Direcţiei Naţionale

Anticorupţie, … …, în prezenţa procurorului şef al Serviciului Teritorial Galaţi, …

…, a procedat la verificarea în evidenţele Serviciului, a dosarelor mai vechi de 2

ani de la data înregistrării, fiind identificate un număr de 22 dosare din această

categorie. Aceste dosare se aflau în lucru la procurorii … … şi … …, câte 11

dosare la fiecare. Procurorul şef … … şi-a stabilit termene estimative de

soluţionare a acestor dosare până în luna august 2015, iar procurorul … …până în

luna decembrie 2015.

Concluzii

Cu ocazia controlului efectuat de către procurorul şef al Direcţiei Naţionale

Anticorupţie la Serviciul Teritorial Galaţi, la data de 28 mai 2015, a rezultat că au

fost luate măsurile dispuse prin Hotărârea nr. … din 29 octombrie 2014 a Secţiei

pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, prin care a fost aprobat

raportul de control nr. …/IJ/…/DIP/2014 al Inspecţiei Judiciare.

Controlul operativ curent a fost exercitat asupra tuturor compartimentelor de

activitate ale serviciului.
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Urmare  planificarii judicioase a activităţilor, repartizarii corespunzătoare a

personalului pe sectoare de activitate şi repartizării echilibrate a lucrărilor, a fost

impulsionată activitatea de soluţionare a dosarelor vechi de 2 ani de la sesizare.

Propuneri

- Exercitarea în continuare a controlului operativ curent asupra tuturor

compartimentelor de activitate ale serviciului.

- Monitorizarea în continuare a dosarelor de către conducerea Serviciului

Teritorial Galaţi al Direcţiei Naţionale Anticorupţie

- Înaintarea prezentei Note, Secţiei pentru procurori a Consiliului Superior

al Magistraturii.

INSPECTORI JUDICIARI,

Prin Hotărârea nr. 306 pronunţată la data de 24.06.2015, Secţia pentru
procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat raportul
Inspecţiei Judiciare nr. 3415/IJ/869/DIP/2014 privind analiza verificărilor
efectuate de către procurori anume desemnaţi din cadrul Direcţiei Naţionale
Anticorupţie la Serviciul Teritorial Galaţi.

De asemenea, Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al
Magistraturii a aprobat următoarele propuneri din cuprinsul raportului sus-
menţionat:

- exercitarea în continuare a controlului operativ curent asupra
tuturor compartimentelor de activitate ale serviciului;

- monitorizarea în continuare a dosarelor de către conducerea
Serviciului Teritorial Galaţi al Direcţiei Naţionale Anticorupţie.


